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Az elmúlt év, úgy érzem, megfontoltságot, alkotói nyugalmat és tisztább 

formanyelvet hozott számomra. Ahogy eddig sem, az utóbbi hónapok alatt sem írtam sokat, 

de igyekeztem megfelelő hangsúllyal és igényességgel felruházni az alkotásaimat. 

Az alkotói ösztöndíj ideje alatt sikerült dolgoznom Amikor a tej felfelé folyik munkacímű 

nagyprózai munkámon, amely Sára lányom életét és hatásait dolgozza fel, megírtam néhány 

rövidprózai munkát, valamint elkészítettem a marosvásárhelyi Lector Kiadó gondozásában 

2015. júniusában megjelenő Ha elhal című novelláskötetem szerkesztését és az anyag 

véglegesítését. 

Nem könnyű visszatérnem ahhoz a fonálhoz, amelyet tervezett regényemben 

szeretnék követni. Súlyos a történet, súlyosak az egykori naplóbejegyzések, súlyos a 

személyes teher. Nem könnyű elszakadni önmagamtól, az érintettségtől, nem könnyű 

általánossá tenni azt, ami új mederbe terelte az életemet. Sára lányomról készült 

feljegyzéseimet átolvastam, kiegészítéseket, toldásokat és kihúzásokat eszközöltem, újabb 

részeket írtam meg, és ugyanakkor újabb kételyek támadtak bennem a formára vonatkozóan. 

Nem tudom, milyen vívódások mellett tudom ezt az olvasók elé vinni. Ugyanakkor érzem, 

hogy ha valahol értelme van az írásnak, akkor itt kell keresni. Sok anyag áll rendelkezésemre, 

de egyelőre keresik egymást a töredékek, nem ért még össze a szöveg. Egyelőre nem látom, 

mikor kerülhetne ez a munka az olvasók asztalára. Tovább fogok dolgozni rajta. 

Az elmúlt év során megírt Az ítélet című novellámat közölte a Helikon, Az örmény 

udvar az Erdélyi Híradó Kiadó jubileumi antológiájában fog helyet kapni, A hetedik című 

rövidprózámat, amelyet az 1989-es forradalom 25 éves évfordulójára írtam, a 2014. 

decemberi számában közölte a Látó, végül pedig, Mint a Cé, régen című novellám, az 

előbbiekhez hasonlóan, a tervezett Ha elhal című kötetben foglal majd helyet. 

A kötet néhány héten belül fog nyomdába kerülni. Az anyag megszerkesztése, az 

írások rendszerezése, a tartalom végső kialakítása értékes munkának az eredménye, a 

szerkesztő és a kiadó szakszerű hozzájárulása nyomon követhető a könyv szövegeiben. 19 

novellát tartalmaz, eddigi rövidprózáim legjobbjait. Úgy gondolom, irodalmi minősége eddigi 

munkáim közül határozottan kiemeli. 

2014. nyarán a Marosvásárhelyi Rádió stúdiójában hanganyag készült Tizenegy című 

regényemből. A teljes szöveget személyesen olvastam fel, a rögzített anyagból pedig hangos 



könyv készült, mely éppen ezekben a hetekben kerül bejátszásra a Rádióban, valamint 

meghallgatható az intézmény Internetes felületén is. 

A felsorolt alkotások elkészítéséhez nagymértékben hozzájárult a Communitas alkotói 

ösztöndíj, mely egy fontos darabot tett hozzá a nyugodt alkotói feltételek megteremtéséhez.  

 


